
ANEXO DE MODIFICACIÓN
AL CONTRATO DE TRABAJO


En Santiago, a XXXXXX, entre  NOMBRE EMPRESA, Rut Nº XXXXXXXX-X, representada por don  REPRESENTANTE LEGAL, cédula de identidad Nº RUT REPRESENTANTE, ambos domiciliados, para estos efectos, en  DIRECCIÓN EMPRESA, comuna de COMUNA EMPRESA, CIUDAD EMPRESA, en adelante también denominada como el “Empleador”; y NOMBRE TRABAJADOR , cédula de identidad N° RUT TRABAJADOR, de nacionalidad  NACIONALIDAD, ESTADO CIVIL, fecha de nacimiento XXXXXXX,  con domicilio en DIRECCIÓN TRABAJADOR en adelante también denominado como el “Trabajador” y, en conjunto con el Empleador, como las “Partes”, se ha convenido el siguiente anexo de contrato de trabajo:

PRIMERO:	Entre las partes se firmó un Contrato de Trabajo con fecha XXXXXXXX, donde se estipula que El Trabajador prestará funciones de CARGO.

SEGUNDO:	A través del presente anexo, las Partes acuerdan reemplazar la siguiente cláusula del Contrato de Trabajo:

a) SEGUNDO: La jornada ordinaria de trabajo será de 45 horas semanales, las que se distribuirán en turnos rotativos de Lunes a Sábado.


TERCERO:	Los turnos con los cuales deberá cumplir el Trabajador serán en modalidad 5x2 o 6x1 según se indique, y serán aquellos establecidos dependiendo del horario de atención de la sucursal a la cual esté asignado, y sólo durante su permanencia en esa sucursal, y de acuerdo a las necesidades de funcionamiento de la misma. 
	
La programación del turno correspondiente será definida con una anticipación mínima de 7 (siete) días corridos.

	Los trabajadores que estén sujetos, por necesidades del servicio, al programa de turnos, no quedaran eximidos de cumplir con la asignación que les corresponda por el hecho de que durante un tiempo hayan cumplido turnos de horarios iguales o similares.

Será obligación del Trabajador registrar en el sistema habilitado por el Empleador su asistencia al inicio y término de su turno; como asimismo todos sus ingresos y egresos a las instalaciones del Empleador.

CUARTO:	En lo no modificado expresamente por el presente anexo, continuarán vigentes las disposiciones del Contrato Individual de Trabajo que le sean aplicables a esta fecha, siendo la presente modificación parte integrante del mismo, para todos los efectos legales.

QUINTO:	El presente anexo rige a contar del XXXXXXXXXX, dejando sin efecto cualquier otro documento que las partes hayan firmado con anterioridad a éste.


Para constancia, firman las Partes el presente anexo vía electrónica.



El Trabajador acepta las condiciones establecidas en el presente ANEXO y declara haber recibido un ejemplar debidamente firmado por ambas partes.
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