ANEXO AL CONTRATO DE TRABAJO

En Santiago, a (xx/xx/xxxx), entre  (Nombre Empresa), Rut Nº (Rut Empresa), representada por don  (Nombre Representante legal), cédula de identidad Nº (Rut Representante Legal), ambos domiciliados, para estos efectos, en  (Dirección empresa), comuna de (Comuna Empresa), (Ciudad Empresa), en adelante también denominada como el “Empleador”; y (Nombre trabajador), cédula de identidad N° (rut trabajador), de nacionalidad  (nacionalidad trabajador), (estado civil trabajador), fecha de nacimiento (fecha nacimiento trabajador), en adelante también denominado como el “Trabajador” y, en conjunto con el Empleador, como las “Partes”, se ha convenido el siguiente anexo de contrato de trabajo:


PRIMERO: En este acto las partes vienen en convenir las siguientes modificaciones al Contrato de Trabajo:

1° Modificar dirección del trabajador por la siguiente:
(nueva dirección del trabajador)


SEGUNDO: En lo no modificado por el presente anexo continuarán vigentes las disposiciones del Contrato Individual de Trabajo que le sean aplicables a esta fecha.


TERCERO: El presente anexo rige a contar del   (xx/xx/xxxx) dejando sin efecto cualquier otro documento que las partes hayan firmado con anterioridad a éste.

Para constancia, firman las Partes el presente anexo vía electrónica.


	Nombre representante legal
p.p. nombre empresa
	
	Nombre trabajador



