ANEXO DE CONTRATO
CONSENTIMIENTO DOCUMENTACIÓN ELECTRÓNICA
En Santiago, a XXXXXX, entre  XXXX ., en adelante "La Empresa" o "el Empleador", representada por el(la), Don(a) XXXXXXX, ambos de este domicilio, XXXXXXXXX, por una parte, y por otra, en adelante el "Trabajador" Don(a) XXXXXXXXXX, Rut: XXXXXXXXXXX, se conviene el siguiente Anexo de Consentimiento de Digitalización de Documentación laboral:
PRIMERO: Mediante la firma del presente anexo de contrato autorizo voluntariamente a que mi documentación laboral sea confeccionada, procesada, firmada y remitida de manera electrónica.
Opcional: Desde la fecha de emisión del presente anexo empieza a regir la autorización de emisión, confección y firma digital. 
SEGUNDO: En este acto el trabajador autoriza en forma expresa el envío a su correo personal de la documentación laboral mencionada en el siguiente apartado. Para estos efectos el trabajador señala que su dirección de correo personal es nn@nn.cl
TERCERO: El trabajador consiente expresamente que la documentación derivada de la relación laboral sea confeccionada, procesada, firmada y remitida de manera electrónica a la casilla indicada en la cláusula anterior”. Asimismo, el trabajador autoriza a la Empresa para que envíe al correo antes indicado toda otra información corporativa como comunicaciones internas, invitaciones de capacitaciones, concursos, campañas, e-learning, etc.
CUARTO: El Empleador, de conformidad con la Ley 19.799 de 2002 sobre Documentos Electrónicos y demás normas legales pertinentes, ha implementado un nuevo sistema de firma electrónica de documentos. A partir de la entrada en vigor del presente Contrato, el Trabajador podrá suscribir todo tipo de documentos laborales a través de su firma electrónica simple, conforme al sistema implementado por la empresa. Para estos efectos el Trabajador, podrá firmar todos y cada uno de los documentos laborales, en forma electrónica simple, haciendo uso de su celular y/o PC, previo ingreso a un enlace privado enviado al correo electrónico personal del Trabajador. Además, el Trabajador declara haber entendido que es su responsabilidad dar cumplimiento a lo prescrito en este instrumento y proteger su cuenta de usuario, su contraseña y su correo electrónico de cualquier acceso no autorizado

El presente Anexo al Contrato de Trabajo se firma en tres ejemplares de igual tenor, quedando dos en poder del Empleador y uno en poder del Trabajador.
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